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Resuelva cada una de las siguientes ecuaciones:
1% 4
a |[x--| == b. 0.05x+0.1(200—x) = 0.45x

Cinco maquinas iguales envasan 7 200 litros de aceite en una hora.

a. ¢Cuantos litros envasaran tres maquinas en dos horas y media?
b. ¢ Cuanto tiempo tardarén cuatro méquinas en envasar 12 000 litros?

Complete los siguientes enunciados. Justifique sus respuestas con los calculos pertinentes.

a. Laecuacion (x+4)(x—6)=-16 tiene por soluciones a y

b. Larecta que pasa por el punto P(l,—S) y es perpendicular a larecta y +2x =-3 tiene
pendiente , ecuacion y = y corte con el eje y

Se debe preparar una mezcla de avena y maiz para alimentar el ganado. Cada onza de avena contiene 4g
de proteinas y 18 g de carbohidratos. Una onza de maiz contiene 3g de proteinas y 24 g de carbohidratos.
¢, Cuéntas onzas de cada cereal debe incluir la mezcla para cumplir con los requisitos nutricionales de 200g
de proteinas y 1320g de carbohidratos por comida?

Plantee y resuelva una ecuacion que el permita resolver el siguiente problema: Dentro de 11 afios la edad de
una persona sera la mitad del cuadrado de la edad que tenia hace trece afos. ;Cual es la edad actual
de la persona?

2x+2

Si y= entonces el valor de x es:
x_
=2 Le=¥== Wgli-y K z=(.
y—2 y+2

Resuelva cada una de las siguientes ecuaciones. Verifique su respuesta.

4t+1_t+5+r—3 c 3.0 8
"3 6 6 "7x—2 3x+1

a. 6x-3(5x+2)=4(1-x) b

¢Para qué valores de x la funcion f(x)= x* +x+6 esigual ala funcién g(x)=x +% 2

Una persona camina alejandose de una torre de alumbrado cuya lampara esta a 6 metros del suelo. Si la
persona tiene 2 metros de altura, ¢A qué distancia de la torre de alumbrado estara cuando su sombre tenga

5 metros de largo?



10. En un supermercado se ofrecen dos bolsas de frutas. La bolsa pequefia cuesta $6000 y consta 3 manzanas
y 9 peras. La bolsa grande consta de 5 manzanas y 15 peras por un valor de $11000. Un comprador afirma
que es mejor la bolsa grande y un tendero que es indiferente porque el precio de cada bolsa se basa en el

mismo precio unitario de cada tipo de fruta. 4 Con cuél de los dos esta usted de acuerdo? Justifique.

11. Sidos de los dos lados opuestos de un cuadrado se triplican, y cada uno de los otros dos lados opuestos se
disminuye en dos pies, el area del rectangulo resultante supera en 36 pies cuadrados el area del cuadrado

original. Encuentre la longitud del lado del cuadrado.

12. Un articulo que cuesta US$10 se vende por US$85 y otro que cuesta US$50 se vende en US$405. De la
informacion anterior se deduce que el costo de un articulo que se vende en $ 245 es:

A. US$30 B. US$45 C. US$50 D. US$73.50

13. Los gerentes de un conocido supermercado han realizado un estudio sobre el tiempo que tenian que
esperar los clientes en la cola de caja. Llegaron a las siguientes conclusiones:

Conclusién 1: El tiempo en marcar todos los productos de un cliente era proporcional al nimero de
productos que Llevaba en el carro.

Conclusién 2: El tiempo que tardaba la cajera en marcar un producto era de 4 segundos.

Conclusién 3: Entre cada dos clientes se precisaba de 2 minutos para imprimir y entregar el tiquete,
cobrar el dinero y devolver el cambio.

a. Calcula el tiempo que tiene que esperar un cliente si delante tiene tres personas con 20, 15 y 25
productos. respectivamente.

b. Escribe una expresion matematica que sirva para calcular el tiempo que tiene que esperar un cliente si
delante tiene una Gnica persona con x productos en su carro. Dibuja la grafica de la funcion

correspondiente.

14. La siguiente grafica muestra el recorrido que sigue | |G| | i LT T T
una particula como una funcién del tempo. | < % 1
© [ |
Lo - !
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r . 7 m
a. ¢Cual es laposicion de la personaen ¢ =2.5
horas? .......... ]
b. ¢En qué instantes de tiempo la particula se . T ; 1
encuentra en la posicion x =2.25km ? NEEESEEN N T
c. Determine la ecuacion que describe cada uno | 10l 1 | b1 Tiempo (h)
de los tramos del recorrido. ke L L] ‘ % ‘




